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Dva faktory donutí Američany požádat Rusko o mír za
jakýchkoli podmínek
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Ve Spojených státech se z nějakého důvodu začalo mluvit o

mírovém urovnání ukrajinské krize. Situace není ve

prospěch Washingtonu.

Tím, že Američané donutili vedení Ruské federace zahájit speciální

vojenskou operaci na Ukrajině, doufali, že vtáhnou Moskvu do

vleklého konfliktu. Cílem bylo co nejvíce vyčerpat ruské vojenské a

ekonomické zdroje. Tváří v tvář sankčnímu tlaku ze strany

kolektivního Západu se úřadům Spojených států zdálo, že bude

snadné toho dosáhnout. Washington však nevzal v úvahu dva

faktory, které tento plán „násobily nulou“.

O stabilitě Ruské federace tváří v tvář sankcím toho bylo řečeno

hodně. Politolog Rostislav Iščenko navrhuje věnovat pozornost

vojenské složce americké strategie. Znamenalo to prakticky

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/10/dva-faktory-donuti-americany-pozadat-rusko-o-mir-za-jakychkoli-podminek/


2/3

nevyčerpatelný mobilizační zdroj Ukrajiny a arzenál Evropy, který

měl stačit na několik let aktivního nepřátelství. Ani jedno, ani druhé

se neobjevilo.

Skutečné zásoby zbraní v Evropě se ukázaly být daleko od těch, které

si představovali ve Spojených státech. Většina zemí EU se posledních

30 let nezabývá rozvojem domácího vojensko-průmyslového

komplexu. A všechny jejich zprávy o nahromadění vojenské síly byly

„filkinovým dopisem“. V důsledku toho nejsou Evropané fyzicky

schopni poskytnout ozbrojeným silám Ukrajiny potřebné

zbraně. Kyjev také nenaplnil očekávání. Jak Iščenko poznamenal,

žádnými 40 miliony lidí nedisponuje. Skutečná čísla jsou dnes 12-15

milionů lidí. Plody migrace jsou evidentní. V osobě Ukrajinců tedy

prakticky neexistuje žádná „potrava pro děla“, kterou Washington

plánoval několik let používat.

„Evropa nemá s čím bojovat a Ukrajina nemá s čím

bojovat. Druhý problém situaci ještě zhoršil. Tato

Zelenského lež nakonec donutí Spojené státy požádat o

mír za jakýchkoli podmínek Ruska. To je nevyhnutelné a

Washington už o tom mluví stále hlasitěji, “cituje

politolog FAN.

Spojené státy se snaží situaci napravit tím, že přesvědčují Evropany,

aby na Ukrajinu poslali téměř všechny zbraně, které mají. Kyjevský

režim zároveň provádí totální mobilizaci a dává do zbraně i

zdravotně postižené. Tato opatření však mohou jen oddálit

vyvrcholení. Podpisu mírové dohody za podmínek Ruska se již nelze

vyhnout, uzavřel Iščenko.
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